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Λειτουργεί εκ νέου η πλατφόρμα arogi.gov.gr 

για τροποποιήσεις στις αιτήσεις των πληγέντων 

από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού. 

Συγκεκριμένα δημοσιεύτηκαν στην Εφημερίδα 

της Κυβέρνησης οι σχετικές κοινές υπουργικές 

αποφάσεις (ΦΕΚ B’ 292/30.01.2022, B’ 

296/30.01.2022 και Β’ 297/30.01.2022), με τις 

οποίες ανοίγει εκ νέου η πλατφόρμα 

arogi.gov.gr για τα νοικοκυριά και τις επιχειρή-

σεις που επλήγησαν από τις μεγάλες πυρκαγιές 

του καλοκαιριού και επιθυμούν να προβούν σε 

τροποποίηση (με μείωση του αιτούμενου 

ποσού) ή και ανάκληση της αίτησής τους για τη 

χορήγηση πρώτης αρωγής.  

Επισημαίνεται ότι οι αιτήσεις πρώτης αρωγής 

που υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα -έως τις 15 

Οκτωβρίου 2021- είναι δυνατό να ανακαλούν-

ται εν όλω ή εν μέρει ή να τροποποιούνται με 

μείωση του αιτούμενου ποσού ανάλογα με τη 

σοβαρότητα της βλάβης, μετά από υποβολή 

σχετικής τροποποίησης της αίτησης στην πλατ-

φόρμα arogi.gov.gr από την 31η Ιανουαρίου 

2022 έως και την 14η Φεβρουαρίου 2022. 

Σε περίπτωση τροποποίησης της αίτησης και 

εφόσον έχει ήδη καταβληθεί ενίσχυση που 

υπερβαίνει το ποσό που προκύπτει μετά την 

τροποποίηση της αίτησης, το υπερβάλλον ποσό 

επιστρέφεται ως αχρεωστήτως καταβληθέν 

ποσό και εισπράττεται κατά τις διατάξεις περί 

είσπραξης δημοσίων εσόδων. 

 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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Σ υ μ β α ί ν ο υ ν

“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2021:  
Η εφημερίδα που για 75 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Δώδεκα κατηγορίες ασφαλισμένων στον δημόσιο τομέα μπορούν εντός του 2022 να 

υποβάλουν αίτηση συνταξιοδότησης με πλήρη ή μειωμένη σύνταξη, με την προϋπόθεση 

ότι έχουν ήδη κατοχυρώσει δικαίωμα συνταξιοδότησης και συμπληρώνουν το απαιτού-

μενο όριο ηλικίας. Πρόκειται για ασφαλισμένους γεννημένους από το 1958 έως το 1966, 

κυρίως γονείς ανηλίκων και υπαλλήλους που συμπλήρωσαν 25ετία τα έτη 2010-2012. 

Μάλιστα όσοι συνταξιοδοτούνται θα έχουν αυξημένη σύνταξη και εφάπαξ λόγω των αυ-

ξημένων ποσοστών αναπλήρωσης. Οι 12 κατηγορίες δημοσίων υπαλλήλων που μπορούν 

να υποβάλουν αίτηση συνταξιοδότησης το 2022 είναι οι εξής: 

Με πλήρη σύνταξη: 

1. Ασφαλισµένοι-ες υπάλληλοι γεννημένοι το δεύτερο εξάμηνο του έτους 1961 με 

25ετία έως και 31-12-2010, που συμπληρώνουν 35 έτη συνολικά μέχρι και την 31-12-

2018 (απαιτούμενη ηλικία 60 ετών και 6 μηνών). 

2. Ασφαλισµένοι-ες υπάλληλοι γεννημένοι το δεύτερο εξάμηνο του έτους 1961 με 

25ετία έως και 31-12-2011, που συμπληρώνουν 36 έτη συνολικά µέχρι και την 31-12-

2019 (απαιτούμενη ηλικία 60 ετών και 6 μηνών). 

3. Ασφαλισµένοι-ες υπάλληλοι γεννημένοι το δεύτερο εξάμηνο του έτους 1961 με 

25ετία έως και 31-12-2010, που συμπληρώνουν 35 έτη συνολικά µέχρι και την 31-12-

2019 (απαιτούμενη ηλικία 60 ετών και 6 μηνών). 

συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

20 ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ 74 ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΑΠΟ ΜΑΖΙΚΗ  

ΧΡΗΣΗ ΝΟΘΕΥΜΕΝΗΣ ΚΟΚΑ’Ι’ΝΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

20 άνθρωποι νεκροί και άλλοι 74  σε νοσοκομεία στο Μπουένος Άιρες εξαιτίας μαζικής δηλητηρίασης από χρήση κο-

καΐνης νοθευμένης με τοξική ουσία, ανακοίνωσαν οι αρχές της Αργεντινής. Ο αρχικός απολογισμός των αρχών έκανε 

λόγο για 12 νεκρούς και περίπου 50 εισαχθέντες στα νοσοκομεία, όμως έγινε πολύ βαρύτερος όσο περνούσαν οι ώρες, 

με δεκάδες θύματα να εισάγονται σε οκτώ νοσοκομεία, επιβεβαίωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο εκπρόσωπος της επαρ-

χιακής κυβέρνησης του Μπουένος Άιρες. Οι αρχές απηύθυναν χθες το απόγευμα επείγουσα έκκληση προς τους τοξικο-

μανείς μέσω των ΜΜΕ: «όσοι αγόρασαν ναρκωτικά μέσα στις τελευταίες 24 ώρες πρέπει οπωσδήποτε να τα πετάξουν», 

τόνισε ο υπουργός Ασφαλείας της επαρχίας, ο Σέρχιο Μπέρνι. Οι αρχές προσπαθούν «να ταυτοποιήσουν την τοξική 

ουσία» που χρησιμοποιήθηκε για τη νόθευση της κοκαΐνης και «να την αποσύρουν από την κυκλοφορία», πρόσθεσε. 

Όλα άρχισαν χθες το πρωί, όταν άρχισαν να διαπιστώνονται θάνατοι και να γίνονται ολοένα περισσότερες εισαγωγές 

σε νοσοκομεία ανθρώπων με δηλητηρίαση, διαφόρων βαθμών σοβαρότητας, σε τρεις περιοχές του Μπουένος Άιρες. 

Αρκετοί από τους ανθρώπους που εισήχθησαν για νοσηλεία παραδέχθηκαν στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 

πως έκαναν χρήση κοκαΐνης.

ΟΙ 12 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΜΕΣΑΣΤΟ 2022  

ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ  ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

 
-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946- 

 
•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò  

 
 

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë./Fax: 210- 2130664 
 

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë./Fax:210 - 2130664. 
 

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr 
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46  

-Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr. 
 

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí”  
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý  

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 

Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 

Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 

Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 
 

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Αριθμ. Πρωτ.: 1937 

 

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Οικονομικής 

Επιτροπής 

« Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η » 

 

Σας καλούμε να συμμετέχετε σε συνε-

δρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

μέσω Τηλεδιάσκεψης, για λόγους δια-

σφάλισης της Δημόσιας Υγείας, την Τε-

τάρτη 09 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 

13.30, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/10 όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, της ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 643 του 

Υπουργείου Εσωτερικών, Α.Π.: 69472/ 

24.09.2021, (Α.Δ.Α.: ΨΕ3846ΜΤΛ6-

0Ρ5) αλλά και σύμφωνα με τις διατά-

ξεις της ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 72 του 

Υπουργείου Εσωτερικών (Μέτρα και 

ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης πε-

ριορισμού της διασποράς του κορω-

νοϊού), ΔΙΔΑΔ/ Φ.69/196/ οικ.705/ 

17.01.2022, (ΑΔΑ: 6ΟΧΥ46ΜΤΛ6-

07Θ), προκειμένου να συζητήσουμε 

και να λάβουμε απόφαση για τα παρα-

κάτω θέματα: 

(Σε περίπτωση απουσία σας, παρακα-

λούμε ειδοποιήστε το αναπληρωματικό 

σας μέλος.) 

1. Λήψη απόφασης για την ψήφιση της 

1ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού 

του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: 

«Οργανισμός Άθλησης & Πολιτισμού 

Δήμου Κορυδαλλού», οικονομικού 

έτους 2022. 

2. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση 

Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών 

και Αξιολόγησης Προσφορών για τον 

Εξοπλισμό συλλογής βιοαποβλήτων 

Δήμου Κορυδαλλού «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ». 

3. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση 

Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών 

ραολή Δημητρίου και Μπουμπουλίνας 

στο Δήμο Κορυδαλλού», 

συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπά-

νης 1.390.000,00€. 

10. Λήψη απόφασης για την μερική 

ανάκληση της αρ. 400/2021 απόφαση 

Ο.Ε. ως προς το μέρος β. (έγκριση των 

όρων του διαγωνισμού – σύνταξη δια-

κήρυξης) και λήψη νέας για έγκριση 

νέων όρων του διαγωνισμού και σύν-

ταξη διακήρυξης για την εκτέλεση του 

έργου: «Ανάπλαση περιβάλλοντος 

χώρου πέριξ Δημαρχιακού Μεγάρου», 

συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπά-

νης 950.000,00€. 

11. Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη 

του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 

Εργασιών και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του 

έργου: «Κατασκευή ραμπών και 

χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και 

την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές 

μονάδες του Δήμου Κορυδαλλού». 

12. Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη 

του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 

Εργασιών του έργου: «Γενικές παρεμ-

βάσεις για την εύρυθμη λειτουργία των 

δημοτικών Βρεφικών και Βρεφονηπια-

κών σταθμών του Δήμου Κορυδαλ-

λού». 

13. Λήψη απόφασης για την Σύσταση 

Πάγιας Προκαταβολής.

και Αξιολόγησης Προσφορών για τη 

Προμήθεια Ειδών Αρτοποιίας και Ζα-

χαροπλαστικής για τα έτη 2022 (Γ-Δ 

τριμήνου) & 2023. 

4. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση 

Επιτροπής Εξέτασης - Αξιολόγησης 

Ενστάσεων για τις Δημόσιες Συμβά-

σεις Προμηθειών και Γενικών Υπηρε-

σιών του Δήμου Κορυδαλλού για το 

έτος 2022. 

5. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση 

των Επιτροπών Παρακολούθησης και 

Παραλαβής Πολυετών Προμηθειών 

των Διευθύνσεων του Δήμου για τα έτη 

2022 & 2023. 

6. Λήψη απόφασης για την έγκριση 

του με αριθμ. πρωτ.: 1830/2022 Πρα-

κτικού Αποσφράγισης απόρριψης προ-

σφορών λόγω μη προσκόμισης 

εγγύησης συμμετοχής του Ανοικτού 

Διαγωνισμού «Άνω των ορίων» για: 

Προμήθειες για την «Βελτίωση – Εκ-

συγχρονισμός – Συμπλήρωση του Εκ-

παιδευτικού Εξοπλισμού και των 

Υποδομών Εκπαίδευσης στο Δήμο 

Κορυδαλλού». 

7. Λήψη απόφασης για: α) έγκριση 

τευχών μελέτης β) την διεξαγωγή και 

τον καθορισμό του τρόπου ανάθεσης 

και γ) την έγκριση των όρων του δια-

γωνισμού και σύνταξη Διακήρυξης για 

την προμήθεια με τίτλο: Εξοπλισμός 

συλλογής βιοαποβλήτων Δήμου Κορυ-

δαλλού της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡIΣΗ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ», συνολικής αξίας 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

40.300,00€. 

8. Λήψη απόφασης για: α) την διεξα-

γωγή και τον καθορισμό του τρόπου 

ανάθεσης και β) την έγκριση των όρων 

του διαγωνισμού - σύνταξη Διακήρυ-

ξης, για την εκτέλεση του έργου: «Συν-

τήρηση και επισκευή σχολικών 

κτιρίων & αύλειων χώρων Δήμου Κο-

ρυδαλλού», συνολικής προϋπολογιζό-

μενης δαπάνης 1.500.000,00€. 

9. Λήψη απόφασης για την: α) διεξα-

γωγή και τον καθορισμό του τρόπου 

ανάθεσης και β) την έγκριση των όρων 

του διαγωνισμού - σύνταξη Διακήρυ-

ξης, για την εκτέλεση του έργου: 

«Ανάπλαση και διαμόρφωση πρόσβα-

σης για ΑΜΕΑ πεζοδρομίων οδών Κα-

νικών υπολογιστών, παρελκόμενων, 

περιφερεια- κών και αναλωσίμων 

αυτών συνολικού προϋπολογισμού δα-

πάνης  63.506,60 € συμπεριλαμβανο-

μένου ΦΠΑ 24 % 

 

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπο-

ρούν να υποβληθούν για το σύνολο της 

διαβούλευσης άμεσα και αυτόματα, 

μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με 

την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» 

και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολό-

γηση ή με αντιγραφή για κάθε παρά-

γραφο ή άρθρο ή για το σύνολο των 

τεχνικών προδιαγραφών. 

 

Με την επιλογή αυτή και γενικότερα 

στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του 

ΕΣΗΔΗΣ δεν γίνεται επισύναψη αρ-

χείων. 

 

Αρχεία μπορούν να αποσταλούν στο e-

mail: diavoulefsi@ eprocurement. 

gov.gr , μόνο σε εξαιρετικές περιπτώ-

σεις στοιχείων που δεν μπορούν να εν-

σωματωθούν ως κείμενο στην 

«Καταχώρηση σχολίου» και είναι ση-

μαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. χάρ-

τες, φωτογραφίες κ.λπ.). 

 

Κάθε αποστολή στο e-mail: di-

avoulefsi@eprocurement.gov.gr  θα 

αξιολογείται. 

 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η 

καταχώρηση των σχολίων μπορεί να 

γίνει με εισαγωγή κειμένου στο πεδίο 

«Καταχώρηση σχολίου», τότε δε θα γί-

νεται ανάρτηση των εν λόγω σχολίων 

από τον διαχειριστή των διαβουλεύ-

σεων, αλλά θα ενημερώνεται ο απο-

στολέας για τη χρησιμοποίηση της 

επιλογής αυτής, εφόσον επιθυμεί την 

ανάρτηση των σχολίων του. 

 

Σε κάθε περίπτωση τα σχόλια που έρ-

χονται στο e-mail: diavoulefsi@epro-

curement.gov.gr, αποστέλλονται στην 

αναθέτουσα αρχή που επιθυμεί τη δια-

βούλευση. 

 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη 

διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευ-

σης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοί-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΕΠΙ-

ΧΕΙΡΙΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  

 

Διευθυνση: ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α’, 1 

Ταχ. κωδ.: 54,636 

Αρμόδιος:Ν. ΧΑΤΖΗΙΟΑΝΟΥ 

Τηλέφωνο:2313317557 

e-mail: n.catziioanou@thesaloniki.gr 

 

Δημόσια Διαβούλευση της υπ’ αρ. 

3/2021 μελέτης της Δ/νσης Εξυπηρέ-

τησης Επιχειρηματία που αφορά στην 

προμήθεια ειδικών μηχανημάτων, μι-

κρομη- χανημάτων, εργαλείων χειρός, 

εργαστηριακού εξοπλισμού, ηλεκτρο-

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α



ΠΕΜΠΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022                               ∂º∏ª∂ƒπ™ ¢π∞∫∏ƒÀ•∂ø¡                              Σελίδα 3 

√ § ∂ ™  √ π  ¢ π ∞ ∫ ∏ ƒ À • ∂ π ™

 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ 

 
 
 

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 
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Ν.4412/2016. 

2. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκ-

δοσης έως τρεις (3) μήνες πριν από την 

υποβολή του, ή υπεύθυνη δήλωση με 

θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής 

από αρμόδια Αρχή(όπως περιγράφεται 

στο άρθρο 80 παρ. 9 του Ν.4412/2016, 

όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 7αγ 

του άρθρου 43 του Ν.4605/2019) εκ 

μέρους του οικονομικού φορέα, σε πε-

ρίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε πε-

ρίπτωση νομικού προσώπου την 

υποβολή αυτής εκ μέρους του νόμιμου 

εκπροσώπου (όπως αυτός ορίζεται 

στην περίπτωση 79Α του Ν.4412/ 

2016), στην οποία θα αναγράφεται 

«ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλει-

σμού της παραγράφου 1 του άρθρου 

73 του Ν.4412/2016». 

 

3. Βεβαίωση εγγραφής στο Βιοτεχνικό 

ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελη-

τήριο ή Γ.Ε.ΜΗ. ώστε να αποδεικνύε-

ται ότι η δραστηριότητα της επιχεί- 

ρησης είναι σχετική με το αντικείμενο 

της υπηρεσίας (με ημερομηνία έκδο-

σης ως τριάντα εργάσιμες μέρες πριν 

την υποβολή της), καθώς και Βεβαί-

ωση έναρξης εργασιών από Δ.Ο.Υ. (η 

ΓΕΜΗ) 

4. Για τα νομικά πρόσωπα: Πιστοποι-

ητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από 

την αρμόδια αρχή ( πχ ΓΕΜΗ), με 

ημερομηνία έκδοσης ως τριάντα εργά-

σιμες ημέρες πριν την υποβολή του, ή 

τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά 

έγγραφα σύστασης και νομικής εκπρο-

σώπησης ( π.χ. καταστατικό, ΦΕΚ, πι-

στοποιητικό μεταβολών), συνοδευό- 

μενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμι-

μου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να 

ισχύουν κατά την υποβολή τους, 

καθώς και ότι άλλο προβλέπεται στην 

Μελέτη Α.Μ. 2/2022. 

 

Για την υπογραφή της σύμβασης οι εν-

διαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομί-

σουν επιπλέον : 

 

Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερό-

τητας. 

Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημε-

ρότητας. 

Σε αντίθετη περίπτωση δε θα είναι εφι-

κτή η υπογραφή της σύμβασης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

Ν.Π.Δ.Δ. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΚΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ» 

 

Δ/νση: Σοφοκλή Βενιζέλου 114, Ηλι-

ούπολη 

Τηλ.: 210 99 70 118 

Web: www.ilioupoli.gr 

 

Σας γνωρίζουμε ότι το Ν.Π.Δ.Δ. «Σχο-

λική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαί-

δευσης Δήμου Ηλιούπολης», ενδιαφέ- 

ρεται να προβεί στην «Συντήρηση και 

επισκευή των  φωτοτυπικών (πολυμη-

χανημάτων)» των σχολικών μονάδων 

αρμοδιότητάς του. 

 

Κατόπιν αυτού καλούμε τους ενδιαφε-

ρόμενους να υποβάλλουν την προ-

σφορά τους, σύμφωνα με την 

Πρόσκληση και τη Μελέτη (Α.Μ. 

2/2022) που επισυνάπτονται συνημ-

μένα. 

 

Η κατάθεση των  προσφορών θα γίνε-

ται στο γραφείο της Πρωτοβάθμιας 

Σχολικής Επιτροπής στο 2ο όροφο του 

Δημαρχείου (Σοφ.Βενιζέλου 114 & 

Πρωτόπαππα), έως την Παρασκευή 11 

Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 14.00, σε 

κλειστό αδιαφανή φάκελο, ο οποίος θα 

αναγράφει τα στοιχεία της εταιρείας  

καθώς και  ποια εργασία αφορά. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι κατά την υποβολή 

της προσφοράς, πρέπει να προσκομί-

σουν επί ποινής αποκλεισμού τα παρα-

κάτω : 

 

1. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/ 

1986 του νόμιμου εκπροσώπου, με θε-

ωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από 

αρμόδια Αρχή, στην οποία θα αναγρά-

φεται ότι τηρεί τις υποχρεώσεις του 

όπως αυτές απορρέουν από το άρθρο 

18 παρ.2 του Ν.4412/2016 και ότι δεν 

βρίσκεται σε μια από τις καταστάσεις 

των άρθρων 73 και 74 του Ν.4412/ 

2016, καθώς και ότι δεν συντρέχουν οι 

λόγοι αποκλεισμού όπως αυτοί ορίζον-

ται στα άρθρα 79 έως 81 του 

νωση στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Θεσσαλονίκης (thessaloniki.gr), με τα 

στοιχεία των οικονομικών φορέων που 

συμμετείχαν στη διαδικασία και θα 

αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υπο-

βλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα 

σχόλια των οικονομικών φορέων, 

αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρο-

νική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια 

της ανακοίνωσης διενέργειας της Δη-

μόσιας Διαβούλευσης. 

 

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση 

και συμμετοχή σας στη διαδικασία της 

Δημόσιας Διαβούλευσης.

συνέχεια απο σελ. 1 

4. Ασφαλισµένο ι - ε ς 

υπάλληλοι που είναι γεννη-

μένοι έως και τον 09/1960 με 

25ετία έως και 31-12-2012 

που συμπληρώνουν 37 έτη 

συνολικά µέχρι και την 31-

12-2019 (απαιτούμενη ηλικία 

60 ετών και 11 μηνών). 

5. Ασφαλισµένο ι - ε ς 

υπάλληλοι γεννημένοι έως 

και τον 03/1958 που συμπλή-

ρωσαν 25ετία το 2011 (απαι-

τούμενη ηλικία 64 ετών και 9 

μηνών). 

6. Υπάλληλοι που έχουν 

συμπληρώσει 40 έτη ασφάλι-

σης μέχρι την υποβολή του 

συνταξιοδοτικού αιτήματος 

µε πραγματικό ή πλασματικό 

χρόνο και συμπληρώνουν το 

62ο έτος της ηλικίας τους 

εντός του 2022. 

7. Τρίτεκνοι δημόσιοι 

υπάλληλοι γεννημένοι από 

τον 05/1964 έως και τον 

12/1964 με 21 έτη το 2011 

(απαιτούμενη ηλικία 56 ετών 

και 9 μηνών). 

8. Γονείς ανηλίκων τέ-

κνων δημόσιοι υπάλληλοι με 

25ετία το 2011 που είχαν 

κατά τη συμπλήρωση της 

25ετίας ανήλικο παιδί και 

είναι γεννημένοι από τον 

05/1964 έως και τον 12/1964 

(απαιτούμενη ηλικία 56 ετών 

και 9 μηνών). 

Με μειωµένη σύνταξη 

1. Ανδρες γεννημένοι το 

1961 που συμπλήρωσαν 

25ετία το 2010 (απαιτούμενη 

ηλικία 60 ετών). 

2. Γυναίκες γεννημένες 

το 1966 που συμπλήρωσαν 

25ετία το 2010 (απαιτούμενη 

ηλικία 55 ετών). 

3. Ανδρες γεννημένοι το 

1965, που συμπλήρωσαν 

25ετία το 2011 και όχι νωρί-

τερα (απαιτούμενη ηλικία 56 

ετών). 

4. Ανδρες γεννημένοι το 

1963, που συμπλήρωσαν 

25ετία το 2012 (απαιτούμενη 

ηλικία 58 ετών). 

Σύμφωνα με τα στοιχεία 

του υπουργείου Εργασίας, 

επιπλέον σύνταξη που ξεκινά 

από 26,2 ευρώ και φτάνει με-

σοσταθμικά έως τα 206 ευρώ 

τον μήνα μπορούν να κερδί-

σουν εκατοντάδες χιλιάδες 

ασφαλισμένοι που δεν θα 

βιαστούν να βγουν στη σύν-

ταξη και θα παρατείνουν τον 

εργασιακό τους βίο. Μάλι-

στα, ανάλογα με το ύψος του 

συντάξιμου μισθού, τα κέρδη 

μπορεί να είναι ακόμη μεγα-

λύτερα, αγγίζοντας ακόμη και 

τα 254 ευρώ τον μήνα. 

Η παραμονή στην ασφά-

λιση μετά τη συμπλήρωση 

35ετίας αποδεικνύεται ιδιαί-

τερα συμφέρουσα. Και αυτό 

γιατί μετά την 35ετία οι 

ασφαλισμένοι διανύουν τη 

«χρυσή 5ετία» που μπορεί να 

τους οδηγήσει σε σημαντική 

αύξηση της προσδοκώμενης 

σύνταξής τους, λόγω των 

νέων ποσοστών αναπλήρω-

σης, στην κύρια ανταποδο-

τική  σύνταξη. 

(in.gr)

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Ε Ι Δ Η Σ Η
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Λιγούρες: Με ποια προβλήματα υγείας συνδέονται 

Η λιγούρα είναι η ξαφνική επιθυμία για κατανάλωση συγκεκριμένων τροφών. Κα-

θημερινά δεχόμαστε καταιγισμό ερεθισμάτων για κατανάλωση τροφών, γεγονός που 

καθιστά εξαιρετικά δύσκολο το να μην υποκύψουμε σε γευστικούς πειρασμούς 

ακόμη και όταν δεν πεινάμε. Το στρες είναι μια συχνή αιτία που μας σπρώχνει στο 

φαγητό και στα γλυκά, κάποιες φορές όμως οι λιγούρες δικαιολογούνται από ανάγ-

κες του οργανισμού μας που δεν καλύπτονται. Δείτε περιπτώσεις που οι λιγούρες 

οφείλονται σε ελλείψεις ή διαταραχές στον οργανισμό: •Διαβήτης ή προδιαβήτης: 

Είναι δυνατό η επιθυμία για νερό να είναι τόσο έντονη που να τη νιώθουμε σαν λι-

γούρα; Είναι, στην περίπτωση του ανεβασμένου σακχάρου, όπως συμβαίνει στον 

προδιαβήτη και τον διαβήτη. Αν η έντονη επιθυμία για νερό είναι συχνή και έντονη 

και εκδηλώνεται για διάστημα αρκετών εβδομάδων, καλό θα είναι να κάνετε εξέταση 

μέτρησης των επιπέδων του σακχάρου στο αίμα σας.• Ημικρανία: Η επιθυμία για 

συγκεκριμένα φαγητά είναι σύνηθες σύμπτωμα στα πρώτα στάδια της ημικρανίας 

και μπορεί να εκδηλωθεί από μερικά λεπτά έως και τρεις μέρες πριν κάνει την εμ-

φάνισή του ο πόνος. Ιδιαίτερα συχνή στην περίπτωση αυτή είναι η λιγούρα για σο-

κολάτα. •Έλλειψη σιδήρου: Έχει παρατηρηθεί ότι τα άτομα που έχουν εξαιρετικά 

χαμηλά επίπεδα σιδήρου στον οργανισμό τους (αναιμία) νιώθουν συχνά μια έντονη 

επιθυμία να τρώνε παγάκια! •Έλλειψη ύπνου: Σε βιολογικό επίπεδο, η έλλειψη 

ύπνου επηρεάζει τη λειτουργία του εγκεφάλου, «απενεργοποιώντας» τα κέντρα της 

ορθής λήψης αποφάσεων και «ενεργοποιώντας» τα κέντρα της ανταμοιβής. •Αφυ-

δάτωση: Αν νιώθετε έντονη επιθυμία για... πατατάκια, τότε ίσως ο οργανισμός σας 

χρειάζεται περισσότερη ενυδάτωση. Όταν υπάρχει απορρύθμιση υγρών και ηλε-

κτρολυτών στο σώμα, η λιγούρα λειτουργεί σαν «μήνυμα» για αποκατάσταση της 

φυσιολογικής κατάστασης.  

(ONMED.GR)

Ç ÅÐÉÊÁÉÑÏÔÇÔÁ ÏÄÇÃÅÉ ÊÁÉ ÓÔÉÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÅÓ ÅÎÅËÉÎÅÉÓ

ΥΓΕΙΑ  

ΚΑΙ    

ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ  
ÊÉ ÁËËÁ...

ôïõ Ãéþñãïõ ÌÜëëéïõ

-Το «Κινούμαι Ηλεκτρικά ΙΙ» που 

ανακοίνωσαν ο υπουργός Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας Κώστας Σκρέκας και η γε-

νική γραμματέας Ενέργειας Αλεξάνδρα 

Σδούκου έχει προϋπολογισμό 50 εκατ. 

ευρώ και περιλαμβάνει και κοινωνικά κρι-

τήρια για ΑμεΑ, τρίτεκνους και για νέως 

έως 29 ετών. Ο δεύτερος κύκλος του «Κι-

νούμαι Ηλεκτρικά» θα έχει αναδρομική 

ισχύ από την 1η Δεκεμβρίου του 2021 και 

οι πολίτες θα μπορούν να υποβάλουν τις 

αιτήσεις τους έως τις 31 Δεκεμβρίου του 

2022. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της 

ηγεσίας του υπουργείου για τα φυσικά 

πρόσωπα, το ποσοστό επιδότησης για την 

αγορά ηλεκτρικού αυτοκινήτου αυξάνεται 

από 20% σε 30% και το μέγιστο ποσό σε 

8.000 ευρώ από 6.000 ευρώ που ίσχυε 

στον προηγούμενο κύκλο. Η απόσυρση 

του παλιού οχήματος επιβραβεύεται με 

1.000 ευρώ, ενώ η αγορά του έξυπνου οι-

κιακού φορτιστή με 500 ευρώ. Ειδική μέ-

ριμνα λαμβάνεται για τα Άτομα με 

Αναπηρία, που δικαιούνται επιπλέον 

1.000 ευρώ, για τις οικογένειες που έχουν 

τουλάχιστον τρία εξαρτώμενα τέκνα, οι 

οποίες θα δικαιούνται 1.000 ευρώ ανά 

εξαρτώμενο τέκνο, έναντι των συνολικά 

1.000 ευρώ που προβλεπόταν στο παρελ-

θόν, αλλά και για τους νέους έως 29 ετών 

οι οποίοι θα λαμβάνουν επιπλέον 1.000 

ευρώ. Για τα φυσικά πρόσωπα, το ποσο-

στό επιδότησης για την αγορά ηλεκτρικών 

δικύκλων και τρικύκλων κατηγορίας L5e 

έως και L7e αυξάνεται από 20% σε 40% 

και το μέγιστο ποσό επιδότησης από 800 

ευρώ σε 3.000 ευρώ. Στις κατηγορίες 

αυτές περιλαμβάνονται τα επαγγελματικά 

ηλεκτρικά τρίκυκλα που χρησιμοποιούν-

ται για τη μεταφορά εμπορευμάτων ή και 

επιβατών καθώς και τα μικροαυτοκίνητα. 

Ειδικά για νέους έως 29 ετών προβλέπεται 

η προσαύξηση της ενίσχυσης κατά 1.000 

ευρώ για την αγορά ηλεκτρικών μικροαυ-

τοκινήτων. 

Το ποσοστό επιδότησης για τα ηλε-

κτρικά δίκυκλα L1e έως L4e παραμένει 

στο 20% και το μέγιστο ποσό επιδότησης 

θα είναι 800 ευρώ. Στις κατηγορίες αυτές 

περιλαμβάνονται τα ελαφρά ηλεκτρικά δί-

κυκλα και τρίκυκλα με κυβισμό μικρό-

τερο των 50 cc, καθώς και τα αντίστοιχα 

οχήματα μεγαλύτερου κυβισμού. Ειδικά 

για την προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων 

του συνόλου της κατηγορίας L θα επιδο-

τείται προαιρετικά ως μέρος του βασικού 

εξοπλισμού του οχήματος η αγορά δεύτε-

ρης μπαταρίας με ποσό 300 ευρώ. Το πο-

σοστό επιδότησης για τα ηλεκτρικά πο- 

δήλατα παραμένει στο 40% και το μέγιστο 

ποσό επιδότησης θα είναι 800 ευρώ. 

Για τις εταιρείες, το ποσοστό επιδότη-

σης για την αγορά ηλεκτρικού αυτοκινή-

του αυξάνεται από 20% σε 30% και το 

μέγιστο ποσό επιδότησης θα ανέλθει σε 

8.000 ευρώ ανά όχημα. Δεν θα υπάρχει 

περιορισμός στον αριθμό απόκτησης οχη-

μάτων, ενώ οι εταιρείες θα επιδοτούνται 

και για την εγκατάσταση φορτιστή. Παρέ-

χεται, επίσης, η δυνατότητα στις εταιρείες 

να αποσύρουν ίσο αριθμό οχημάτων με 

αυτόν που αντιστοιχεί στα οχήματα για τα 

οποία αιτούνται επιδότησης, με το ποσό 

ανά όχημα να είναι 1.000 ευρώ. Εταιρείες 

ταχυμεταφορών, διανομών και τουριστι-

κές εταιρείες θα μπορούν να επιδοτηθούν 

πλέον και για την αγορά ηλεκτρικών πο-

δηλάτων. Εξάλλου με το νέο πρόγραμμα 

στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας GR–Eco 

Islands, ειδική μέριμνα λαμβάνεται για 

εταιρείες που δραστηριοποιούνται στα 

νησιά, καθώς η αγορά ηλεκτρικού αυτο-

κινήτου ενισχύεται με επιπλέον 4.000 

ευρώ ανά αυτοκίνητο σε όλα τα νησιά της 

χώρας. Ενισχύονται επίσης οι εταιρείες 

αντιπροσώπων, εμπόρων και εισαγωγέων 

αυτοκινήτων για την αγορά ηλεκτρικών 

αυτοκινήτων επίδειξης (test drive) με πο-

σοστό επιδότησης 30% και μέγιστο ποσό 

τις 8.000 ευρώ ανά αυτοκίνητο. Σε σχέση 

με τον πρώτο κύκλο του προγράμματος, 

δεν θα υπάρχει πλέον η υποχρέωση εξα-

γοράς του οχήματος στη λήξη της περιό-

δου χρονομίσθωσης.   

(Νewsbomb.gr)

Ο ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ ΔΙΑΔΟΧΟΣ ΤΟΥ ΤΖΟΝ ΦΑΝ ΣΙΠ 

Ο Γκουστάβο Πογέτ θα είναι ο διάδοχος του Τζον Φαν Σιπ στην τε-

χνική ηγεσία της εθνικής ομάδας ποδοσφαίρου. Αυτό σημαίνει ότι ο 

Πογέτ αναμένεται μέσα στο προσεχές διάστημα να ανακοινωθεί και επί-

σημα από την ομοσπονδία, αναλαμβάνοντας για τα επόμενα δύο χρόνια 

την τεχνική ηγεσία της Γαλανόλευκης.Ο πρώην προπονητής της ΑΕΚ έχει 

έρθει σε συμφωνία με την ΕΠΟ εδώ και μέρες, και πλέον απομένουν κά-

ποιες τυπικές λεπτομέρειες προκειμένου να «κλειδώσει» το deal. Ο ου-

ρουγουανός κόουτς μαζί με το τεχνικό επιτελείο του αναμένεται να πάρει 

ένα ποσό περίπου στις 650.000 ευρώ, ενώ θα οδηγήσει την Εθνική στο 

προσεχές Nations League, αλλά και στα προκριματικά του Euro, με στόχο 

φυσικά να βρεθεί στην τελική φάση. Αξίζει να σημειωθεί πως ο Πογέτ 

έχει ένα πλούσιο βιογραφικό, καθώς έχει εργαστεί ως πρώτος προπονητής 

σε Μπράιτον, Σάντερλαντ, ΑΕΚ, Μπέτις, Σένχουα, Μπορντό και Κατό-

λικα.  
 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ Ο ΔΑΝΟΣ ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΕΡΙΚΣΕΝ 

Ετοιμος για την επιστροφή του στους αγωνιστικούς χώρους είναι ο 

Κρίστιαν Έρικσεν. Ο Δανός μέσος θα συνεχίσει την καριέρα του στην 

Premier League και την Μπρέντφορντ, υπογράφοντας συμβόλαιο μέχρι 

το τέλος της σεζόν. 
 

-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


